11Iro

HWmsa: AxnToH VBaHOB
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 25.01.2012 12:52:40

dopmupoBaHus 3aKiI0ueHust Bpaua: 29.01.2012 17:49:03

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/254492/answer/254864




He meHee, ueM 4epe3 Mecdl] I0Cjie IpUEMa II0C/IefHero aHTuOaKTepralbHOT0 IIpenapara 1o
m060My MOBOAY(BKITIOYas ¥ IPOTUBOTPHUOKOBLIE), cHaiTe criepMy Ha Oakmoces u MIITIIIL.



